2°Béasico Matematicas

Resolucion de problemas en dos pasos

e Ejercicios

1. Resuelve los siguientes problemas:

a.- Camilo recogi6 13 conchitas en la playa. Si su hermana le regalo 5, ¢ cuantas
conchitas tiene ahora Camilo?

Datos Operacién Respuesta

b.-Estefania tenia 15 llaveros en su coleccién. Durante las vacaciones perdio 4
llaveros ¢ Cuantos llaveros tiene ahora?

Datos Operacién Respuesta




c.- Martin tiene una caja con 17 lapices, 10 de ellos son de mina y el resto de cera.
¢, Cuantos lapices de cera tiene Martin?

Datos Operacién Respuesta

2. Observa el dibujo y encierra la operacion que corresponde y completa:
a) ¢Cuantos adornos grises hay?

12 14 14

+ 15 + 12 + 15

27 26 29
Hay adornos grises.

b) Observa el dibujo. Rocio ira a comprar 10 bolitas mas. ¢ Cuantas bolitas
tendrd?




Tendra bolitas.

e Respuestas




a.-
Datos Operacién Respuesta
Recogid 13 conchitas Camilo ahora tiene
Su hermana le 18 conchitas
regalé 5 13+5=18
b.-
Datos Operacién Respuesta
Estefania tenia 15 Estefania tiene
llaveros ahora 11 llaveros
Perdi6 4 15-4=11
C.-
Datos Operacién Respuesta
Martin tiene 17 Martin tiene 7
lapices lapices de cera
10 lapices son mina 17-10=7




Hay 26 adornos grises.

b)

Tendra 23 bolitas.




